

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2017/SAAF/SEFAZ

A SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA, neste ato representado pelo seu Coordenador de Aquisições e Contratos, vem a público informar a retificação do Aviso de Resultado, Adjudicação e Homologação do Pregão Eletrônico nº 004/2017/SAAF/SEFAZ, publicado no Diário Oficial do Estado de 27/11/2017, página 15, de forma que, onde se lê: "(...) ORIGINAL PAPELARIA E SERVIÇOS LTDA EPP, inscrita no CNPJ nº 03.551.500/0001-00 (...)"; leia-se: "(...) ORIGINAL PAPELARIA E SERVIÇOS LTDA - EPP, inscrita no CNPJ nº 05.774.463/0001-24 (...)", permanecendo inalteradas as demais informações.

Cuiabá-MT, 04 de dezembro de 2017.

EDSON MONFORT DE ALBUQUERQUE

Coordenador de Aquisições e Contratos, em exercício

Portaria 107/2017/CAC/SAAF/SEFAZ

(Original assinado)

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3886a44c

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)